

Ума палата мэра Голкова

Каждая новая зорька неминуемо тянет мэра Голкова к фонтану пёрлов. Как бы остановиться не может. И чем дальше в лес, тем туча пёрлов...

Лишь бы сказануть

Если свергнутый Хуралом г-н Гершевич мог позволить высказаться так:

- Если я окажусь в компании, где выпиваю т, я не смогу быть так одним. Я человек компанейский, поэтому придется принять участие.

Но определённых границ Матвей Матвеевич всё-таки не переходил.

К примеру, не смел подтрунивать над главой государства нашего.

А вот мэр Голков посмел.

Не долго думая, вот как он прокомментировал общение Президента РФ В.В. Путина и депутата Горсовета Н.Р. Будуева на медиафоруме «Правда и справедливость»:

- То, что моя зарплата составляет 420 тысяч рублей и выросла за два года в два раза я с Будуевым уже обсуждал. На этот вопрос он получал ответ уже дважды или трижды, но видимо надо было, чтобы ответ дал ещё и лично президент страны.



Типа, он (Голков), настолько высоко летает, что просто смешно ещё его зарплату обсуждать.

Попутно, градоначальник посмел ещё и съязвить насчет уровня ответа главы государства, да так панибратски, что ухо режет:

- По-моему Владимир Владимирович ответил блестяще.

Кстати, защищая свою огромную зарплату мэр Голков, клянётся в абсолютной честности:

- Надо немножко разбираться в экономике и видеть разницу. Я за то, чтобы любой чиновник честно декларировал свои доходы. Я это делал, делаю и буду продолжать делать.

Попутно мэр Голков решил утаить кое-что.

Во что сообщают СМИ: «Напомним, что официальная зарплата мэра города составляет 1,3 млн. рублей в год (чуть более 108 тысяч рублей в месяц). Кроме этого, мэр получал надбавки (609 тысяч рублей за год) и премии (320 тысяч). Были у Александра Голкова и доходы, не связанные с деятельностью на посту градоначальника, но их он предпочёл не раскрывать».

Получается, что градоначальник что-то всё же утаил.

Зато выдал очередную «нетленку» характеризую депутата Николая Будуева:

- Это недостойно, все это уже давным-давно понимаю т. Как завидит камеру, так сразу внутренняя моторика. Видимо другие стимулы в жизни".

Из каких глубин мозгов мэр Голков черпает пёрлы, никому не понять.

Как и не понять, что же всё такое «внутренняя моторика»

Просто фонтан какой-то. Будто специально готовит, ночами строчит.

Не зря, видать, глава РБ Наговицын в своё время так он нём, великом, отзывался.:

- В Александра Михайловича кто-то влюблен по самые уши, кто-то его ненавидит. Всякое может быть. Но нам-то от этого что?

И вправду, стоит ли мешать мэру паясничать. Всё равно ведь он не услышит народ.

А что ещё хуже – вдруг опять Улан-Удэ золотыми мусорными баками закидает. Или овечкой стоимостью в 600 тысяч рэ.

Напомним, вам, уважаемые что ещё мэр Голков публично оглашал:

- Давай те не будем работа ть, как в советской армии: день прошел – слава богу, не убили(тогдашнему председателю Комитета земельных и имущественных отношений Евгении Корнильцевой).

- Я намека ть не буду и говорю вам конкре тно. Я совершенно другой человек(ей же).

- Я человек толстокожий!(на критику о себе любимом).

- Я вместо правитель ства, что ли, брелки буду выдава ть?(ответ депутату Андрею Ларионову, поднявшему вопрос о шлагбаумах на площади Советов).

- В любом населенном пунк те есть свои юридивые(об участниках пикета у мэрии Улан-Удэ).

Иногда мэра посещает даже экономическая мысль. Но весьма иногда и весьма странная:

"У нас кризиса не т!

PS: Если улан-удэнцам с каждым днём жить тяжелей, непросто растить детей, масса проблем, а мэр Голков утверждает, что кризиса нет, то поневоле подумаешь, что у него с головой и вправду не всё в порядке.

Предложит ь свою тему и связа ться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

Новости Бурятии - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывай тесь!

Читай те нас в Одноклассниках!

Читай те нас в Телеграме!

Автор: Тихон Яшин © Babr24.com ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ 👁 4264 26.05.2015, 18:46 📌 987

URL: <https://babr24.com/?ADE=136054> Bytes: 4324 / 3826 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Тихон Яшин**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)